

IZJAVA O ZASEBNOSTI

Varovanje podatkov

Zavod Viva, zavod za boljše življenje v Sloveniji, zasebni zavod, Litostrojska cesta 52, 1000 Ljubljana, je koordinator programa in skupnosti Goodbiz, ki poteka v sklopu projekta Skupnost za boljše investicije (v nadaljevanju: izvajalec). Izvajalec se s to izjavo o zasebnosti zavezuje, da bo spoštoval in varoval zasebnost obiskovalcev in uporabnikov spletne strani www.goodbiz.si (v nadaljevanju: spletna stran). Vsi vaši osebni podatki, ki nam jih poste posredovali preko spletne strani, bodo varovani v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov ter Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1, Ur.l.RS, št. 94/2007). Zavedamo se, da so osebni podatki naših uporabnikov eno izmed ključnih področij, zato mu posvečamo izredno skrb in pozornost, saj se zavedamo občutljivosti tega področja.

Uporaba podatkov

Prijavnica v program Goodbiz vsebuje sledeče podatke: naziv podjetja ali iniciative, pravna oblika, opis poslovnega modela prijavitelja, kontaktno osebo prijavitelja, kontaktno telefonsko številko prijavitelja, kontaktni elektronski naslov prijavitelja. S potrditvijo prijave prijavitelji v program Goodbiz soglašajo z uporabo podatkov iz prijavnice za namene komuniciranja o izvajanju programa Goodbiz ter drugih aktivnostih, ki izhajajo iz dogovora o sodelovanju, ki ga sklene izvajalec z izbranimi podjetji za program.

Prijava na Goodbiz.info vsebuje sledeče podatke: elektronski naslov. S potrditvijo naročila na novice Goodbiz na spletni strani naročniki soglašajo z uporabo podatkov za namene pošiljanja novic informativnega značaja o programu in skupnosti Goodbiz ter kakršnihkoli podobnih aktivnosti, ki bi jih izvajalec v prihodnosti izvajal.

SPLOŠNO

V nobenem primeru ne bomo predali vaših osebnih podatkov nepooblaščenim osebam.

Prijavitelj lahko od Zavoda Viva kadarkoli zahteva, da v 15 dneh trajno ali začasno preneha uporabljati osebne podatke, zahteva izbris osebnih podatkov ali uveljavlja druge pravice skladno z ZVOP-1, in sicer tako, da Zavodu Viva to sporoči na elektronski naslov info@zavodviva.si. V primeru kakršnihkoli vprašanj glede varovanja zasebnosti podatkov, delovanja ali uporabe spletne strani in programa Goodbiz, nas kontaktirajte na info@zavodviva.si.

Zaščita zasebnosti

Ta spletna stran je uporabljala samo en piškotek, ki ga potrebujemo za delovanje te spletne strani. Z uporabo spletnega mesta se strinjate s tem, da vam na računalnik ob oddaji prijavnice namestimo piškotek, ki se pobriše takoj, ko zaprete brskalnik.

Onemogočanje piškotkov

Vi odločite, ali boste dovolili shranjevanje piškotkov na vaši napravi. Nastavitve za piškotke lahko nadzirate in spreminjate v vašem spletnem brskalniku. Za informacije o nastavitvah za piškotke izberite spletni brskalnik, ki ga uporabljate.

- [Internet Explorer 7 in 8](#)
- [Internet Explorer 9](#)
- [Mozzila Firefox](#)
- [Chrome](#)
- [Safari](#) (stran v angleškem jeziku)
- [Opera](#) (stran v angleškem jeziku)

Če piškotke izklopite, spletna stran ne bo delovala optimalno oz. bodo nekatere funkcionalnosti onemogočene. Tudi pri izklopu vseh piškotkov bo brskalnik še vedno pridobival določene informacije, ki so potrebne za osnovno delovanje spletnega mesta.

Soglašanje s pravili

Z uporabo naših spletnih strani soglašate z objavljenimi pravili. Zavod Viva si pridržuje pravico do spremembe splošnih pogojev brez predhodnega opozorila. Spremembe začnejo veljati takoj ko so objavljene. Zaradi teh pravic si ob vsakem obisku našega spletnega mesta pozorno preberite izjavo o zasebnosti.

Našo politiko varovanja vaših osebnih podatkov bomo v bodoče spreminjali glede na možne dopolnitve Zakona o varstvu osebnih podatkov. Zbirni podatki bodo razkriti le in če je tako določeno z zakonom in v dobri veri, da je tovrstno dejanje potrebno za postopke pred sodišči ali drugimi državnimi organi ter za zaščito in uresničevanje zakonitih interesov, ali na podlagi pogodbene obdelave osebnih podatkov.

Zunanje povezave

Del našega spletnega mesta so tudi povezave na spletne strani, ki niso del tega spletnega mesta. Za vsebino na teh straneh ne odgovarjamo.

Pristojno sodišče

Za razlago in vsa pravna vprašanja v zvezi z uporabo materialov, ki so objavljeni na teh spletnih straneh se uporablja izključno slovensko pravo. Za zahtevke in spore v zvezi z uporabo omenjenih materialov je pristojno sodišče v Ljubljani.

ZAKLJUČEK

Z vstopom na spletno stran soglašate, da ste seznanjeni in se strinjate z vsemi zgoraj navedenimi pogoji.